
DSV fűmagkatalógus
Prémium minőségű fűmagkeverékek



Nemesítő és vetőmag termesztő cégként
közel 100 éves tapasztalattal, innovatív
fajtákat és komplex termesztési
módszereket kínálunk ügyfeleinknek. A
Deutsche Saatveredelung AG (DSV)
teljes körű szolgáltatást nyújt a teljes
mezőgazdasági vetésforgóban
megtalálható növényekre és
gyepfűfélékre egyaránt.

Tevékenységeink egy része a
nemesítésre és az új fajták előállítására
terjednek ki, amelyek az ügyfeleink által
kívánt tulajdonság kombinációkkal
rendelkeznek

A DSV vetőmagok magas minőséget
képviselnek, mert a mag előállításával
kapcsolatos összes folyamat egy vállalat
kezében összpontosul. Az IQ (integrált
minőség) minőségbiztosítási rendszer
pedig az összes területet magába
foglalja, garantálva ezzel a kiváló
minőséget.
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A DSV közel 100 éve foglalkozik fűfélék nemesítésével a legkülönfélébb
felhasználási területekre. Pázsitfűfajta választékunkkal Európa-szerte elő-
kelő helyet foglalunk el a fajtakísérleti listákon (BSBP, GEVES, BSL, stb.) 

A DSV fajtáit világszerte használják futballpályákon, házikertekben,
lóversenypályákon és golfpályákon egyaránt. Az újonnan létrehozott
EuroGrass márkaprogramot kifejezetten az európai piacra fejlesztettük ki,
ami a legmagasabb minőségű fűmagkeverék portfóliót kínálja pro-
fesszionális felhasználásra.

Az EuroGrass keverékeink alapját innovatív nemesítésből származó gyep-
típusok adják. Egyesítjük az összes fűfajjal kapcsolatos többéves tapasz-
talatunkat és azok tulajdonságainak ismeretét, biztosítva, hogy a keve-
rékekben optimálisan kiegészítsék egymást az adott felhasználási terület
igényeinek megfelelően. 

Az EuroGrass keverékek jelentik a sikeres füvesítés alapját.
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A DSV-nél büszkék vagyunk a pázsitfű-nemesítés terén szerzett páratlan szakértelmünkre. Az
innováció és a minőség iránti elkötelezettségünk a garancia arra, hogy csak a legjobb,
aprólékos gonddal kifejlesztett és előállított vetőmagfajtákat kapd kézhez, amelyek a
legszigorúbb szabványoknak is megfelelnek.

Folyamatosan fektetünk a kutatásba és a nemesítési fejlesztésekbe, életre keltve mottónkat:
„Innováció a növekedésedért”. Szigorú tesztelési és szelekciós folyamataink révén olyan
vetőmagokat hozunk létre, amelyek változatos körülmények között is kiválóan teljesítenek, és
az alábbi előnyöket kínálják neked:

Fedezd fel a DSV nemesítés kiválóságát

Ellenállóképesség: Fajtáink bírják a zord időjárást és a környezeti stresszhatásokat.
Vitalitás: Gyors kezdeti növekedés, hogy mielőbb dús, zöld állomány fejlődjön.
Betegségekkel szembeni ellenálló képesség: Minimalizált vegyszerigény a környezet-
barát gyepfenntartásért.

Gyors csírázás és megtelepedés
Javított taposástűrés
Gyors regenerálódás
Levélvastagság, tapintás
Alacsony nyírás tűrése
Hajtássűrűség (tömöttség)

Az innováció, maga a nemesítés
Nemesítőink számos különböző tulajdonságra fókuszálnak:

Levélszín / esztétikai megjelenés
Betegségekkel szembeni ellenálló
képesség
Szárazságtűrés
Specifikus karakterjegyek (pl. hő- és
árnyéktűrés)
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Kutatás, kísérletezés
és szakértelem
A nemesítés lényege, hogy a legjobb növekedési és
termesztési tulajdonságokkal rendelkező növé-
nyeket hozzuk létre. Ezért az új fajtákat alapos
tesztelésnek vetjük alá üvegházakban, labora-
tóriumokban és kísérleti parcellákon egyaránt. Itt
választjuk ki azokat a növényeket, amelyek nagy
sűrűséget, kiváló taposástűrést és betegség-
ellenállóságot mutatnak – és a teljes vegetációs
időszak alatt megőrzik színüket.

A minőség központi szerepet játszik a DSV minden
tevékenységében. A teljes nemesítési folyamat egy
szigorú minőségbiztosítási rendszerre épül, vetőmag
laboratóriumunk pedig ISTA (Nemzetközi Vetőmag-
vizsgálati Szövetség) akkreditációjával rendelkezik. Itt
specialisták dolgoznak célirányosan a tisztaság, a
csírázóképesség és a technikai vetőmagminőség
ellenőrzésén, mielőtt egy tétel jóváhagyást kapna.

Minőség a nemesítés
teljes folyamata során

A növénynemesítés tudást és tapasztalatot igényel.
Ezért a DSV munkatársainak több mint negyede a
nemesítés területén dolgozik, és szoros együtt-
működést folytatunk kutatóintézetekkel Európa-
szerte. Ez a szoros kooperáció olyan kutatásalapú
tudást biztosít, amely folyamatosan erősíti az új
fajták fejlesztését.

Az eredmény: kiemelkedően magas minőségű
termékek, mind technikai, mind termesztési
szempontból. Így vásárlóink profi végeredményre
számíthatnak – a laboratóriumi nemesítéstől egészen
a kész pázsitig a gyakorlatban.
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Az EUROGRASS a DSV elite márkája. Olyan első osztályú fűmagkeverékeket kínálunk ezen a
néven, amelyeket kifejezetten a különböző európai országok és piacok egyedi igényeire
szabtunk.

EUROGRASS:
A DSV prémium fűmagkeverékei

A márkát tudatosan három fő kategóriára bontottuk: az EUROGRASS Professional, az
EUROGRASS Home és végül a SUN termékcsaládra, hogy minden felhasználói csoport
számára – legyen szó profikról vagy hobbikertészekről – a megfelelő megoldást nyújthassuk.

Az EUROGRASS minőségi keverékei az átfogó nemesítési munka, a kutatás és a kísérletek
eredményei. Csak a legkiválóbb, többszörösen tesztelt és hivatalosan elismert fajták kerül-
hetnek a keverékeinkbe.
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EUROGRASS Professional 
Az EG PRO keverékprogramot úgy terveztük, hogy
maradéktalanul megfeleljen a professzionális felhasz-
nálás magas szintű elvárásainak. 

A SUN termékcsaládot a költséghatékonyság és a
hazai klíma igényei hívták életre. Segítségével
kedvező áron hozhatunk létre minőségi
zöldfelületeket, így ideális választás nagyméretű
területek – például ipari parkok, közparkok vagy
tágasabb magánkertek – füvesítéséhez.

DSV SUN

A fajokat és fajtákat gondosan, egyedi tulaj-
donságaik alapján válogatjuk össze úgy, hogy való-
ban testreszabott keverékeket alkothassunk. Az
összetétel kialakításakor olyan kulcsfontosságú para-
métereket veszünk figyelembe, mint a klimatikus és
talajadottságok, a tervezett felhasználás módja,
valamint a későbbi fenntartási igény.

Az EUROGRASS HOME programot kifejezetten a
hobbikertészek számára fejlesztettük ki (Do It
Yourself).

EUROGRASS Home 

A keverékek olyan minőségi fajtákból állnak,
amelyek tulajdonságaikban optimálisan kiegészítik és
erősítik egymást. Szaktudásunkat arra használjuk,
hogy kiváló ár-érték arányú keverékeket állítsunk
össze vásárlóinknak. 

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy ebben a
kategóriában se kelljen kompromisszumot kötnöd a
minőség terén.

A többéves kutatási háttérnek és tapasztalatnak
köszönhetően EG PRO keverékeink a piacon elérhető
legjobb megoldást kínálják.
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EG PRO 230 Ornamental

Fűmagkeverék neve Főbb tulajdonságok

Ez a finomszálú fajtákból válogatott díszgyep-keverék sűrű, selymes textúrát biztosít.
Összetétele révén alkalmas a robotfűnyíróval fenntartott területek intenzív ápolására.

EG PRO 410 Sport Intenzíven igénybevett sportcélú területek füvesítésére ajánlott. A felhasznált
összetevők a legellenállóbb taposástűrő fajták közül kerültek kiválasztásra.

EG PRO 420 Sport Vékony levélzetű sport fűmagkeverék. Mind sportpályán, mind pedig házikertben is
kiválóan alkalmazható vékony levélzetének és árnyéktűrésének köszönhetően.

EG PRO 520 Renovation Felülvető fűmagkeverék, melyet rendkívül gyors kezdeti fejlődés és szuper
taposástűrés jellemez. Nagy igénybevételű sportpályák felülvetésére ajánlott.

EG DIY Universal Lawn Általános használatra összeállított sport fűmagkeverék. Közepes igénybevételnek kitett
házikertekben ajánlott az alkalmazása, ahol finom tapintású gyepfelület kialakítása a cél.

EG DIY Summer Lawn Mélyreható gyökérzetének köszönhetően alacsony vízigényű, szárazságtűrő keverék. A
pázsitot mélyzöld szín és az átlagosnál erősebb, ellenállóbb levélzet jellemzi, 

EG DIY Shady Lawn Félárnyéktoleráns fűmagkeverék. Különlegessége, hogy egyedülálló fajösszetételének
köszönhetően kiváló taposástűréssel rendelkezik árnyékos körülmények között is.

EG DIY Lawn Renovation

EG PRO 320 Hot & Shade Ez a szárazság- és árnyéktűrő keverék kiválóan alkalmazkodik a kert eltérő
fényviszonyaihoz. Száraz, napos területeken és a fényszegényebb részeken is bizonyít. 

SUN Hot&Dry

A közölt információkat a legjobb szakmai tudásunk és meggyőződésünk szerint állítottuk össze, ugyanakkor azok teljességéért és
helyességéért nem vállalunk garanciát. A legnagyobb gondosság ellenére sem garantálhatjuk, hogy a leírt fajtajellemzők a
gyakorlatban, minden egyedi esetben pontosan reprodukálhatók. A Deutsche Saatveredlung AG kizárja a felelősséget minden
olyan kárért vagy követelésért, amely a jelen kiadványban szereplő termékek használatából ered. A keverékek összetételének
változtatási jogát – a készletek elérhetősége és az innovációs fejlesztések függvényében – fenntartjuk.

Kifejezetten a kopott vagy megritkult házikerti pázsit megújítására összeállított felülvető
keverék, amelyet kiemelkedően gyors kezdeti fejlődés jellemez.

A hazai klímára optimalizált, kedvező árfekvésű fűmagkeverék, amely a szárazsággal és a
fényszegényebb viszonyokkal szemben is kiemelkedő toleranciát mutat.

EUROGRASS fűmagkeverék portfólió
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LIMOUSINE, MARKUS, ZEPTOR, DIPPER, MELLORI, ANNALENA,
ANTOINETTE, JOANNA, MISSION, EVENTUS, EUROCORDUS, VULCANUS

BECKHAM, VULCANUS, EURODIAMOND, EUROPITCH, EUROSPORT,
POLLEN, LIMOUSINE, MARKUS, ZEPTOR

BECKHAM, EURODIAMOND, EUROPITCH, EUROSPORT, POLLEN,
DAUNTLESS, LIMOUSINE, MIRADOR, EUROMARIE, JOANNA

EUROSPORT, EURODIAMOND, EVENTUS, POLLEN, BECKHAM,
EUROCORDUS, PASCAL

TURFSUN, JUBILEE EG, MARLENE, MARKUS

MELYANE, REGENERATE, DIPPER, MELLORI, PASCAL, TRANSATE,
TURFGOLD, VULCANUS

MANITOU, STARFIRE, DIPPER

MANITOU, STARFIRE, MARKUS

TROUBADIX, DIPPER, NICOLE, NEGEV, DESHADE

POLLEN, LOLIUS, TRANSATE, STARFIRE, TURFSUN
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Festuca arundinacea

Angolperje

Nádképű csenkesz Vörös csenkesz

Réti perje
Jellemzők: Az egyik legfontosabb és leg-
értékesebb sport- és pázsitfűfaj. Jellemző rá a
gyors csírázás, a nagy állománysűrűség, és a jó
regenerálódási képesség. Mivel jól bírja a gyakori
nyírást és erős taposást, az angolperje tökéletes
választás intenzív sportcélú igénybevételhez.
Így ismerheted fel: A levelek csúcsai hosszanti
irányban összehajtottak, markáns középérrel
(gerinccel). A levél fonáka sima és kifejezetten
fényes. A levél felső felülete a párhuzamos erezet
miatt bordázott.

Jellemzők: A réti perje az egyik legértékesebb
pázsitfű, amely nélkülözhetetlen eleme a minő-
ségi sportgyepeknek. Nemesített változatai
között kimondottan strapabíró, sűrű és finom
levelű fajtákat is találunk. Nyári betegségekkel
szembeni ellenállóképessége példás.
Így ismerheted fel: Föld alatti tarackokkal
(rizómákkal) terjedő növény. A levél színe sötét-
zöld, fonáka enyhén fényes. A levél felső felüle-
tén tisztán kivehető a jellegzetes „kettős
barázda” (poa-sín).

Jellemzők: A gyepek „igazi túlélője”. A modern,
nemesített fajták már finomabb levélszerkezettel
rendelkeznek, miközben megőrizték legendás
ellenállóképességüket. Rendkívül mélyre hatoló
gyökérzete révén ez a faj bírja legjobban a nyári
kánikulát és a tartós szárazságot. Kiválóan
tolerálja a direkt napsütést és a félárnyékot is.
Így ismerheted fel: A levél felszíne erősen
bordázott, tapintása markánsabb. A levél fonákja
matt, a levélalapnál pedig apró, szőrözött
fülecskéket találhatunk, ami az egyik legbiz-
tosabb ismertetőjele.

Jellemzők: Rendkívül finom leveleivel sűrű, bár-
sonyos felületet ad. Jó árnyéktűrő és szerényebb
tápanyagellátással is beéri. Három fő alfaja eltérő
növekedési habitussal bír: a tarackos (rubra)
hosszú földalatti indáival jól regenerálja a ritka
foltokat; a rövid tarackos (trichophylla) kimagas-
lóan sűrű és sótűrő; míg a csomós (commutata)
nem terjed oldalra, de a legfinomabb szálú
textúrát adja.
Így ismerheted fel: A levelek feltűnően keske-
nyek, szinte tűszerűek, keresztmetszetükben
összegöngyöltek. Tapintásuk lágy, rugalmas.

Útmutató a legnépszerűbb pázsitfűfajok jellemzőihez és felismeréséhez
Legfőbb fűmag fajok

10  |  DSV fűmagkeverékek



|  11

Néhány a legkiválóbb nemesített fajtáink közül
Büszkeségeink

REGENERATE Festuca arundinacea

Ez a nádképű csenkesz jelenleg a szárazságtűrő pázsitnemesítés egyik csúcsát képviseli. Egyik
legfontosabb tulajdonsága  a vékony levélzet és az úgynevezett RTF (Rhizomatous Tall Fescue) jelleg,
ami azt jelenti, hogy rövid föld alatti rizómákkal terjed, így képes az önmegújulásra és a kopott foltok
betöltésére – ami korábban a nádképű csenkeszekre egyáltalán nem volt jellemző. 

Az STRI (Sports Turf Research Institute) által kiadott lista a gyepek "Bibliája". Itt szigorú, többéves
kísérleti adatok alapján rangsorolják a fajtákat. A REGENERATE összesített második helyezést ért el
SERIES S kategóriában, amely a sportpályákra és intenzíven használt felületekre optimalizált fajtákat
vizsgálja 25 mm-es vágásmagasság mellett.

Forrás: bsbp.co.uk, Turfgrass Seed Guide 2026

LIMOUSINE Poa pratensis

A LIMOUSINE nem csupán egy Poa pratensis fajta a sok közül: kimagasló teljesítményének
köszönhetően ez a fajta szolgál viszonyítási alapként minden új réti perje nemesítés számára, ha a
sűrűség és a taposástűrés a kérdés.

Az STRI (Sports Turf Research Institute) listáján a LIMOUSINE történelmet írt. Bár folyamatosan
érkeznek az új nemesítések, a LIMOUSINE megingathatatlanul tartja magát az élbolyban a Series S
(Sports - sportpályák) kategóriában.

Forrás: bsbp.co.uk, Turfgrass Seed Guide 2026

A LIMOUSINE réti perje az osztályozó listákon elért kimagasló hajtássűrűségének köszönhető prémium
esztétikai megjelenését ötvözi az agresszív tarackoló képességéből fakadó rendkívüli strapabírásával,
amely még az intenzív igénybevétel után is garantálja a pázsitfelület gyors és látványos önmegújító
folyamatait.



További kérdésed lenne?
Keresd kollégáinkat bizalommal az alábbi
elérhetőségek egyikén!

Kádár András
kereskedelmi vezető
+36 30 640 1357
andras.kadar@eurogreen.hu

A DSV fűmagkeverékek kizárólagos
magyar importőre és forgalmazója:

Nagy Krisztina
logisztikai vezető
+36 70 336 5236
krisztina.nagy@eurogreen.hu

EUROGREEN-Tiszafa Kft.
Öv utca 49-51.
1141, Budapest, Magyarország
+36 1 403 9705
iroda@eurogreen.hu
eurogreen.hu

Deutsche Saatveredelung AG
Weissenburger Straße 5.
59557, Lippstadt, Németország
+49 2941 2960
info@dsv-seeds.com
dsv-seeds.com
eurograss.com

Gyártó:


